
Lampki Verlo to harmonijne połączenie 
designu i funkcjonalności. Stworzone z myślą 
o profesjonalnych przestrzeniach HoReCa oraz 
dla tych, którzy cenią jakość i nowoczesną 
estetykę. Przed pierwszym użyciem zapoznaj 
się z poniższą instrukcją – dzięki niej w pełni 
wykorzystasz możliwości lampy.

1. Włączanie / wyłączanie

Aby włączyć lampę, naciśnij przycisk zasilania 
znajdujący się na jej górnej części. Ponowne na-
ciśnięcie wyłączy urządzenie.

2. Regulacja jasności

Po włączeniu lampy przekręć przycisk zasilania:

•	 zgodnie z ruchem wskazówek zegara,  
aby zwiększyć jasność,

•	 przeciwnie do ruchu wskazówek zegara, 
aby ją zmniejszyć.

3. Regulacja temperatury barwowej

Aby dostosować barwę światła, przytrzymaj przy-
cisk zasilania podczas włączania lampy, a na-
stępnie obracaj go w wybranym kierunku.

Dostępne są trzy temperatury barwowe:

•	 3000K – ciepła biała,
•	 4000K – neutralna biała,
•	 6000K – zimna biała.

Zasilanie: Wbudowany akumulator 18650 Li-ion 
(2x 2600 mAh = 5200 mAh)
Moc: 2,2 W
Wejście: AC100-240V
Temperatura barwowa: 3CCT (3000K / 4000K / 
6000K)
Klasa ochronności: III
Stopień ochrony: IP65

IP65

4. Ładowanie

Lampkę można ładować na dwa sposoby:

1.	Umieszczenie jej na stacji ładującej  
(dołączonej do zestawu).

2.	Podłącz kabel USB-C do portu ładowania 
znajdującego się na głowicy lampy

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Lampka LED z obrotowym przyciskiem



Do ładowania używaj dedykowanej ładowarki  
z adapterem 5V 1A lub 5V 2A, albo podłącz 
lampkę do portu USB komputera.
Unikaj korzystania z ultraszybkich ładowarek 220V, 
ponieważ mogą one uszkodzić urządzenie.
Wskaźnik LED:
- Czerwone światło – trwa ładowanie,
- Zielone światło – ładowanie zakończone.

5. Środki ostrożności i bezpieczeństwa

•	 Nie zanurzać lampy w wodzie ani nie używać 
jej w wilgotnym środowisku.

•	 Produkt jest odporny na zachlapania i kurz 
(IP65), jednak nie jest wodoodporny.

•	 Nie demontować urządzenia ani nie stosować 
nieoryginalnych komponentów.

•	 Nie wystawiać lampy na działanie  
ekstremalnych temperatur.

•	 Unikać pozostawiania lampy na zewnątrz  
bez odpowiedniego zadaszenia.

6. Czyszczenie i konserwacja

•	 Przed czyszczeniem zawsze odłączyć  
lampę od zasilania.

•	 Używać miękkiej, suchej lub lekko  
wilgotnej ściereczki.

•	 Unikać stosowania ostrych środków  
czyszczących, rozpuszczalników i alkoholu.

7. Przechowywanie

•	 Lampę przechowywać w suchym, przewiew-
nym miejscu, z dala od źródeł ciepła.

•	 Jeśli nie będzie używana przez dłuższy  
czas, upewnić się, że jest naładowana  
przed odłożeniem.

8. Informacje środowiskowe

•	 Symbol przekreślonego kosza oznacza zakaz 
wyrzucania lampy do odpadów zmieszanych.

•	 Zużyte lampy i akumulatory należy przekazy-
wać do punktów zbiórki elektroodpadów.
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